

## Становище относно приложение на продукта

### Полимакс Екстра Плюс

Продуктът Полимакс Екстра Плюс беше прилаган в отделение по Медицинска Онкология УМБАЛ "Царица Йоанна" ИСУЛ за 30 дни през м. април-май 2017г.

Наблюдавани са активно 3ма пациенти с различни метастатични онкологични заболявания (белодробен, стомашен и колоректален карцином), които провеждат лечение с тежки цитостатични режими, причиняващи трайни левкопении/неутропении и тромбоцитопении в лека и средна степен съгласно критериите на СЗО.

При тези болни беше приложена терапия с Полимакс Екстра Плюс в доза 3x1 таблетки в комбинация с желатинови капсули по 1 на ден в продължение на 10 дни по време и след приключване на химиотерапевтичните режими.

В резултат на прилаганата имунотерапия при пациентите не се наблюдаваше характерното спадане на показателите в хематологичните показатели както при предходните курсове с цитостатично лечение. Левкоцитите и неутрофилите бяха в повишени стойности в сравнение с предварителните изследвания, а при тромбоцитите се наблюдаваше задържане на стойностите. Не се наложи отлагане на следващите химиотерапевтични курсове нито редукция на дозите при тези пациенти. Не бяха отчетени никакви странични ефекти от лечението с Полимакс, а нормалните такива в следствие на химиотерапията бяха сведени до минимум. Всички пациенти съобщаваха за леко повишаване на апетита и подобряване на общото състояние.

В случая на 4ти пациент от клиниката по Медицинска Онкология УМБАЛ "Царица Йоанна" ИСУЛ опериран след доказан карцином на стомаха, Полимакс Екстра Плюс беше приложен след отказ на пациента от химиотерапия въпреки открита метаболитно активна перитонеална лезия чрез рутинен следоперативен PET CT през м.12.2016г. На пациента беше препоръчана неспецифична имунотерапия с Полимакс и Полимакс Екстра Плюс, които той беше прилагал с кратки почивки в продължение на 6 месеца. При провеждане на проследяващия PET CT през м.06.2017г- категорично липсват данни за патологично активни метаболитни лезии или локален рецидив. Пациентът съобщава за отлично общо състояние, нормален тонус и апетит. Продължава динамичното му проследяване с лабораторни и образни изследвания и системният прием на Полимакс Екстра Плюс.

В заключение може да обобщим че Полимакс Екстра Плюс има изразен левкостимулиращ ефект по време и след завършване на химиотерапията и данни за противотуморен ефект наблюдаван в описания случай. Полимакс подобрява общото състояние на пациентите, възвръща апетита и добрия тонус.

Имунотерапията с Полимакс Екстра Плюс има своето място в терапевтичния режим при болни с левкопения в следствие на провеждана химиотерапия, без да се налага прекъсване на режима или редукция на дозите и без странични реакции.

Д-р Петя Баликова, Клиника по Медицинска Онкология ,

УМБАЛ "Царица Йоанна" ИСУЛ

Гр. София

